

定点医院特设结石患儿门诊 确保病人得到及时有效治疗

本报讯(记者 汪辉)23日上午,市委常委、常务副市长李柳生在市儿童医院检查“问题奶粉”患儿救治情况时要求,卫生部门和医疗机构要本着对人民高度负责的精神,全力做好患病婴幼儿筛查救治工作,确保每一名患儿都能得到及时有效的治疗。

据介绍,为了救治结石患儿,该院快速反应,12小时内就在医院西广场搭建临时工作棚,设立专病诊室4个,专病B超诊断室3个,专病标本采集室1个,有8位专家坐诊,并安排专门导医人员,患儿通过绿色通道直接进入“特设门诊”。

在肯定了市儿童医院及我市医疗卫生部门所作的积极工作后,李柳生强调,全市卫生部门要做好筛查、诊疗、救治工作,各定点医院要开辟绿色通道和特设门诊,让每一名患儿都能得到及时有效治疗。

韩国现代绘画艺术展免费看 展览持续13天

本报讯(记者 秦华 唐强)昨日上午,韩国现代绘画艺术展在郑州美术馆开幕,市委常委、宣传部长丁世显出席开幕式。展览将持续至10月8日,免费向市民开放。

韩国现代绘画艺术展汇集了韩国当代艺术家近年来创作的油画及写生作品150件。这些作品大都出自于韩国女画家之手,多描绘溪流山涧、庭院花木。画风朴实,情感细腻,具有浓厚的生活气息。

丁世显在开幕式上致辞,他说,韩国现代绘画艺术展是艺术节的重要展览活动之一,作品运用不同材料、采用多样化的形式,充分展示了韩国的社会风貌,对增进中韩文化交流具有积极意义。

据悉,郑州美术馆还同时推出了郑州画院七人作品展,展出封曙光、毛鸿雁等七名中青年画家的国画、书法、油画作品28件。此外,韩国两国画展也于昨日上午在商都艺术馆开幕。这些展览均免费向市民开放。

第十届亚洲艺术节隆重开幕

(上接第一版)河南浓郁的中原民俗风情、充满勃勃生机的城市和农村以及热情好客的人民,也将给亚洲各国的朋友们留下美好的记忆。

河南省代省长郭庚茂在致辞中,首先代表省委、省政府和9800万河南人民,对第十届亚洲艺术节的胜利召开表示热烈的祝贺,向参加艺术节的各位宾朋和艺术家表示诚挚的欢迎。他说,文化艺术作为人类共有的宝贵精神财富,在传承文明、增进友谊、促进和谐等方面发挥着无可替代的桥梁纽带作用。数千年来,亚洲各国、各地区人民勤劳勇敢,富于创造,铸就了光辉灿烂、各具特色的文化艺术,为世界文化艺术发展乃至整个人类文明进步作出了重要贡献。

郭庚茂说,第十届亚洲艺术节以“和谐亚洲,欢聚河南”为主题,参演艺术团体来自20个亚洲国家和香港、澳门地区,参演艺术家2000多人,可谓群英荟萃、精彩纷呈。这既是中原文化艺术向亚洲、向世界学习的机会,也是中原文化艺术向亚洲、向世界展示的平台。我们将珍惜机遇,加强相互交流与合作,增进彼此了解与友谊,推进共同繁荣与发展。

缅甸文化部部长钦昂敏在致辞中说,中国自古以来便通过文化交流与包括东南亚国家在内的所有亚洲国家建立了友谊。积极参加亚洲艺术节和出席今天盛大开幕式的东盟成员国和许多其他亚洲国家的代表及艺术家们,证明了文化交流在发展友好关系中所发挥的重要作用,这样的文化互动在增进友谊的同时,也加强了了解和互信。

钦昂敏称赞说,中国刚刚举办的北京2008年奥运会获得巨大的成功,促进有史以来最为辉煌的一届奥运会,是中国和所有亚洲人民的骄傲。在河南郑州举办的本届亚洲艺术节吸引了来自亚洲20多个国家艺术团体的参加,这是自1998年起创办以来规模最大的一届亚洲艺术节,它同样值得中国和中国人民为之自豪。缅甸很骄傲能有机会在本届亚洲艺术节上展示自己的传统艺术。

20时30分,中共中央政治局委员、国务委员刘延东宣布:“第十届亚洲艺术节开幕!”

顿时,璀璨的礼花、流萤的烟火在空中绽放。伴随着观众热烈的欢呼,在全场激越沸腾的气氛中,十二个方阵的合唱《欢乐颂》拉开了文艺演出部分的序幕。

文艺晚会的舞台搭建在一朵巨大的月季花上,突破以往传统舞台三面观众的做法,四面都可以看得很清楚,更奇妙的是舞台中心还可以随时升降的巨大环形屏幕,通过多媒体技术、高科技灯光、现代传播手段和新颖的音乐,营造出不同凡响的艺术效果。

文艺演出共分“序曲、黄河随想、千里婵娟、中原锦绣、茉莉花开、中原颂歌、雪域赞歌、尾声”等八个部分,通过演员的精彩演绎,从不同方面展示了河南悠久的历史、厚重的文化、日新月异的变化,表达了亚洲各国加强交流、携手并进,共同建设持久和平、共同繁荣的和谐亚洲意愿。

晚会在《祝福,在今夜盛开》的歌声中落下帷幕。

郑州市国土资源局

挂牌出让结果公示

挂牌时间:2008年9月11日至2008年9月26日 郑政出[2008]16号土地,位于华山路东、淮河路北,使用权面积164887.3平方米,竞得人为郑州元龙房地产开发有限公司、郑州亿辰房地产开发有限公司,成交价49237万元。

2008年9月26日

纪检监察部门比拼业务知识 历时两个月

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)“现在开始!”随着一声令下,我市“清风杯”纪检监察业务知识竞赛决赛正式拉开帷幕。市委常委、市纪委书记王璋出席。

为进一步促进全市反腐倡廉工作上台阶,市纪委决定在全市开展“清风杯”纪检监察业务知识竞赛。比赛从7月25日至9月23日历时近两个月,以《建立健全

惩治和预防腐败体系2008~2012年工作规划》、《新编纪检监察业务教材》和《中国共产党章程》为主要学习内容,以集中辅导、自学测试、分区预赛为主要形式。

通过竞赛,很多同志认为形式灵活、便于参与,能够充分调动学习激情,提高学习兴趣,丰富广大纪检监察干部的基础知识,增强基本方法和基本技能,有利于提高全市纪检监察工作水平。

拉网检查旅游景区安全隐患 发现问题及时整改

本报讯(记者 成燕)昨日下午,市委常委、副市长胡荃带领市旅游、公安、安监等假日办联席单位有关负责人冒雨来到郑州海洋馆、市人民公园检查旅游景区安全。胡荃指出,相关部门及景区(点)应把安全工作抓实抓细,切实开展拉网检查,发现安全隐患要及时整改。

在郑州海洋馆,胡荃一行详细查看了消防安全通道是否畅通,并听取景区负责人相

关汇报。当了解到“十一”期间该景区将推出众多优惠活动吸引游客,并会迎来游客接待高峰时,胡荃指出,遇到长假期间客流激增,超过馆内可承受客流时,景区应及时控制客流,并确保消防通道、安全通道保持畅通,制订好相关突发预案。在市人民公园,胡荃一行认真察看游乐设施的安全状况,详细了解公园相关突发事件预案,并针对该公园存在的安全隐患提出整改建议。

节前检查景点公共场所安全 提前消除隐患 保证节日平安

本报讯(记者 覃岩峰)24日,市委常委、郑州警备区司令员李建华到惠济区和中原区检查了部分景点和公共场所的安全措施。

在黄河客运索道,李建华认真听取了负责人关于安全措施的情况汇报,并亲自坐上缆车检查安全状况。为了保证游客安全,索道的每个入口都有温馨提示,对于老人、小孩等特别群体,都规定了乘坐标准,

杜绝安全事故的发生。在中原区,李建华先后来到大商超市、建设路二小、郑煤机和郑州盛安实业有限公司,仔细查看了消防、安全生产等情况。李建华指出,商场作为人流高度集中的地方,一定要注意消防安全,确保万无一失。作为生产单位,各企业要建立完善安全管理制度,加大对安全设备的投入,提前消除安全隐患,保证生产安全。

我市编制空间发展战略规划 重点内容有十项

本报讯(记者 孙志刚)为凸现我市作为区域性中心城市的地位和带动作用,更好地运用中部崛起战略优势,促进跨越式发展,昨日我市正式启动空间发展战略规划编制工作。市委常委、副市长穆为民出席动员大会。

战略规划重点包括:城市空间发展战略,城乡统筹发展,市域产业发展与布局,市域文化产业发展,市区现代服务业发展

与布局,公路港、铁路港、航空港、信息港发展与布局,现代物流业发展与布局,汽车产业发展,新兴产业发展布局,市域生态环境保护与建设等领域的规划研究。

穆为民要求,要认识到我市编制战略规划的重要性,认真配合好下一步的现场勘察,规划编制基础资料收集等调研活动,为专家提供准确、翔实资料,争取使我市的规划走在全国行列。

石武客运专线征地年底完成 补偿款要及时足额发放

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日召开的石家庄至武汉铁路客运专线征地拆迁动员大会要求,年底前要完成拆迁工作,保证征地资金落实到位,使被征地农民的合法权益不受侵害。市委常委、副市长穆为民出席。

石家庄至武汉铁路客运专线是京广客运专线的重要组成部分,途经我市的

荥阳市、新郑市、中原区、二七区、金水区、管城区、郑东新区、经济开发区、航空港区等八个县(市)区。

穆为民要求,在征地拆迁工作中,首先要做好群众的工作,求得群众的理解和支持,确保征地拆迁补偿款及时足额到位,不得拖欠,对于发现有截留、滞留、挪用补偿的,市政府将给予严肃处理。

银企洽谈会签约超过37亿元 贷款合同近14亿 贷款协议逾23亿

本报讯(通讯员 王耀伟)25日下午,省政府银企洽谈会在巩义举行。省政府副秘书长孙廷喜,省金融办主任耿启明,市委常委、巩义市委书记王小平出席会议。全省18家省金融机构主要负责人和巩义市各镇(办)、

委局、30强企业主要负责人参加了洽谈会。洽谈会上,共有18家银行与34个项目和企业签订了贷款合同或协议,签约金额达37.77亿元,其中贷款合同13.97亿元,贷款协议23.8亿元。

大商新玛特郑州总店开业 首日销售近1600万

花园路商圈完成最大拼图

本报记者 赵 羲

没有盛大的仪式,没有铺天盖地的礼花彩带,大商新玛特郑州总店就这样静静地开业了。店前广场的上千盆怒放的鲜花,门口的红地毯,店里40多只花篮见证了这一切。

宽敞异常的通道,装饰华美的“店中店”式国际品牌,清新有序的楼层分类使人群迅速分散。店内的各个角落都开始热闹起来,导购员不时以完美姿态鞠躬致意:“早上好,欢迎光临。”一天的忙碌开始了。

自然,大商新玛特郑州总店精心打造的得意之作——一楼的国际名品专区最

7楼却是人山人海,熙熙攘攘。大商新玛特郑州总店总经理孙亚杰表示:“新店开业,我们为消费都准备了大量超值优惠的活动,力度可以说是前所未有的。”

大力度的促销活动收到了丰厚的回报。据了解,9月24日、9月25日连续两天的VIP客户专场活动的营业额共近千万元。

据悉,从9月26日到10月5日,该店推出七重购物大礼。活动期间,凡在当日购买普通商品600元以上就获得礼品一份,多买多送。其他还有级数赠、满额赠、积分兑奖、多倍积分等多重优惠,最为诱人的是“卡友至尊大礼包”,拥有它就有机会免费享受味干拉面、绿茵阁的咖啡、美丽田园的美容体验等等,想一想就很令人神往。

中午12:30,名吃书香且流连

让孙亚杰非常自豪的一点是,大商新玛特郑州总店是一个非常适合“逛”的商场,“试营业以来,消费者、媒体、专家众口一词,一致认定很漂亮,很舒服”。除了强大的品牌阵容、华丽的店堂形象、精致的品牌装修风格,合理的物业结构是个重要因素,整个商场呈长方形,单层面积、总面积大小适中,让消费者“逛而忘返”。

不知不觉就到了午饭的时候了,无需远走,就在这座楼上寻点吃的吧。7楼的餐饮区,汇集了世界各地的精品美食,汉江烤肉、江鹤回转寿司、王子咖喱、蜀国春秋、大塘茶餐厅等全球特色餐饮都会让你流连忘返,其他还有2楼的味干拉面,3楼的绿茵阁西餐厅,无不是饕餮之士的至爱。

消费者小徐选择了一份味干拉面,坐在角落慢慢品尝。他说:“早就听说过味干拉面的名头,在逛商场时尝尝还不错,也算了一桩心愿。”

也许,消费者中的许多有心人最为欣赏身处该店5楼运动休闲区的三联书店。在周围的喧嚣之中,这里是一处幽静的世外桃源。三联书店的书以高雅精致著称,记者看到,一些顾客在那捧书静读,入神时物我两忘,导购员也不去打搅。

购物、吃饭、读书、电玩、美容、健身,在一家商场里,我们可以安排一个繁忙而充足的一天。孙亚杰说:“虽然郑州许多商场都号称可以提供一站式服务,但真正不打折扣做到的几乎没有。凭借完备的业种,我们可以称得上缩小版的购物中心。”

下午6:30,豪客光临不悛远

下午6时过后的郑州,因天气稍阴,已是华灯初上。大商新玛特郑州总店地下二层停车场,可以看到不少外地牌照的车辆正在进出,有许多是来自外



9月26日,一个凉爽的秋日早晨,雨丝在空中飞舞,大商新玛特郑州总店毫不张扬地正式开业了。很多敏感的郑州人都会感觉到,这是一个值得记忆的时刻,它将在中原商业的历史上留下浓墨重彩的一笔。

大商新玛特郑州总店的开业,完成了花园路商圈最重要的一块拼图,也许不久的将来郑州市核心商圈的战略位置就会被改写,人们为了购买一件奢侈品而“南下北上”的冲动会逐渐减少。

许多业内专家认为,大商新玛特郑州总店的开业将成为中原商业发展的里程碑式事件,“这标志着郑州市又增加了一个有分量的商业中心,郑州商业又提高了一个档次,对郑州市拉大框架、北扩东移起到重要的推动作用”。

9月26日,对大商新玛特郑州总店来说注定是精彩而忙碌的一天。

上午9:30,一入店门天地宽

早上9时30分,大商新玛特郑州总店的保安人员拉开商场大门,礼仪小姐整齐地分列两行微笑迎宾,早已等在门口的数百名顾客一拥而入。

上午10:30,折扣优惠相见欢

进入大商新玛特郑州总店后,许多人的第一选择便是乘观光电梯直上7楼,那儿有该店专门推出的低至2折的名品特卖活动。7楼还是活动兑奖专区,虽然是上午时分,